

Спортивні традиції

Здоровий спосіб життя стає все популярнішим, і кому як не медикам власним прикладом пропагувати його. А з іншого боку, це й можливість після копіткої щоденної праці зустрітися з колегами, поспілкуватися.

Вже стало доброю традицією проводити спортивні семінари в Шацьку. Ось і цього року медики приурочили поїздку до Дня фізичної культури і спорту – свята здорових, сильних цілеспрямованих людей! На цей раз зустріч в Шацьку була ювілейною.

З 10 по 12 вересня 2010 року на спортивно-оздоровчій базі «Медик» в м. Шацьк Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України та спортивний клуб ЛНМУ ім. Данила Галицького організували та провели семінар для голів профкомів та рад колективів фізкультури медичних установ області та міста Львова, присвячений підсумкам обласної комплексної Спартакіади та 75-річчю заснування ОО ФСТ «СПАРТАК».

Організатори мали на меті підготувати, навчити, пояснити та надати практичну та теоретичну допомогу у питаннях покращення фізкультурно-масової роботи профспілковим активістам – медикам.

Спортивно-оздоровчий табір «Медик» прийняв понад 70 учасників. Відкрив семінар президент спортивного клубу Євген Асцатуров, який привітав учасників семінару з днем фізкультури і спорту та побажав натхненної праці. Забігаючи наперед, зауважимо, що заняття були змістовними, лекції – цікавими, це тому, що до розмови були запрошені люди, які ніколи не були байдужі ні до медицини, а ні до фізкультури та спорту. З привітаннями також

виступили заступник голови ОО ФСТ «СПАРТАК» Ігор Власенко, заступник головного лікаря ЛОЛФД Людмила Орлова, голова профспілки 4-ї стоматологічної поліклініки Оксана Оленюк, спортивний організатор 3-ї міської лікарні Ганна Демет'єва.

Під час семінару було проведено нагородження переможців та призерів Спартакіади медичних закладів Львівської області. Перше місце здобув Львівський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер (головний лікар Степан Середа, голова профспілки Наталя Дембіцька). Друге місце посіла команда ЛНМУ імені Данила Галицького (ректор академік Борис Зіменковський, голова профспілки Григорій Корнієнко) та третє місце – медичний центр «Життя» (головний лікар Орест Шемечко).

Нагородили й кращих активістів медичної галузі за 2010 рік. Ними стали: голова профкому НРЦ «Джерело» Андрій Луговської, відповідальний за спортивно-масову роботу Городоцької ЦРЛ лікар-травматолог Юрій Креховецький, голова профспілки «ОХМАТДИТУ» Любов Харітонова, лікар Львівського обласного лікувально-фізкультурного диспансеру Іван Рибич, та Орест Шемечко – МЦ «Життя».

Футбол дарує дітям радість

В селі Заклад цьогорічне святкування 19-х роковин Незалежності України вдалось на славу.

Після урочистої частини працівники лікарні разом з виздоровлюючими хворими вийшли на щойно збудований спортмайданчик.

Свято відкривали команди дітлахів села, серед яких було багато дітей медиків психікарні. Діти ще за тиждень до свята завзято гасали новим футбольним полем – радості не було меж. На білі, щойно пофарбовані ворота, повісили нові сітки. На краях поля виставили малинові прапорці, поставили лавочки.

Було багато голів, і ще більше радості: адміністрація лікарні подарувала дітлахам до свята новенький футбольний м'яч та ще й торт, який

передали з Львівського хлібозаводу №5.

Завершували свято грою у міні-футбол. Змагалися дві лікарняні команди: одна представляла господарську частину, а друга медичну. Гра була завзята, хоча й закінчилась із рахунком 0:0. Медики програли за пенальті 1:3. Переможцям вручили новий футбольний м'яч від профспілки лікарні.

Свято вдалось. Було багато радості, сміху, хороших позитивних емоцій.

За словами головного лікаря психіатричної лікарні Сергія Гейшева таке спортивне святкування до Дня Незалежності стане у лікарні традиційним.

Ярина ПАНЬКІВ

Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

ЖУКОВУ Тетяну Єгорівну – завідувача фінансовим відділом ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

ЛЕТУ Івана Івановича – голову Вінницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ЛИТВИНЧУК Надію Петрівну – провідного спеціаліста фінансового відділу ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

ФЕСАНА Володимира Олександровича – головного технічного інспектора праці ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

Вітаємо з ювілеєм!

БАГРИЛО Наталію Павлівну – голову первинної профспілкової організації Львівського регіонального фтизіопульмонологічного лікувально-діагностичного центру

БЕЦА Івана Андрійовича – головного лікаря Бродівської центральної районної лікарні

БОРИСЕВИЧА Мирона Дмитровича – заступника начальника управління, начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги

КНЯЗЯ Ігоря Мироновича – голову первинної профспілкової організації Відкритого акціонерного товариства «Львівський завод РЕМА»

КОВАЛЬЧУК Оксану Василівну – голову первинної профспілкової організації Галицької СЕС Львова

САНДУРСЬКУ Марту Володимирівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного ендокринологічного диспансеру

СТАСЮК Ольгу Іванівну – головного бухгалтера Самбірської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я

ЧАЙКУ Лесю Степанівну – головного бухгалтера комунальної 5-ої міської клінічної лікарні, скарбника первинної профспілкової організації

ЧАПАЙ Ольгу Володимирівну – голову первинної профспілкової організації міської дезстанції

ЩЕПАНЯКА Романа Васильовича – голову первинної профспілкової організації Новороздільської міської лікарні

ШАВАЛЮК Марію Володимирівну – скарбника Сокальської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі.

Вітаємо з повторним обранням на новий термін!

БИРЧАК Наталію Василівну – голову Івано-Франківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я

ЗАЯЦЬ Євгенію Миколаївну – голову Миколаївської обласної організації Профспілки працівників охорони здоров'я

Пам'яті друзів

Невблаганна доля забрала від нас колег – Богдана Івановича АКСЕНТІЙЧУКА та Ярослава Івановича ФЕДИНУ. У час, коли минає сороковий день відтоді, коли їх не стало, тихою щирою молитвою згадаймо їх...

Сумна звістка про передчасну безглузду смерть генерального директора «Моршинкурорту», доктора медичних наук, заслуженого лікаря України

Богдана Івановича АКСЕНТІЙЧУКА

миттєво облетіла всю Україну. На похорон з'їхалися колеги й друзі з Києва, Ялти, Миргорода, Тернополя та інших міст. Здавалось, від горя спохмурніли Трускавець і Моршин. Бо пішов з життя мудрий керівник, високий професіонал курортної справи, справедлива і порядна людина.

Трускавчани добре пам'ятають, а моршинці відчули в останні роки потужний новаторський й організаторський здібності Богдана АКСЕНТІЙЧУКА. Він наполегливо навчався організації курортної справи у передових європейських держав, тісно співпрацював з науковими установами і на базі здобутого втілював у життя свої стандарти обслуговування.

Він завжди вірив у високоефективні національні курорти Трускавець і Моршин, тому постійно наполягав на комплексному інвестуванні у їх розвиток, ратував за державну опіку над ними як неocenним національним багатством.

В центрі уваги будь-якої справи Богдана АКСЕНТІЙЧУКА завжди була людина. Мотивація сумлінної праці медичного і технічного персоналу завжди перебувала в його полі зору.

Молоді й талановиті працівники за його фінансового сприяння здобували освіту, отримували перспективу професійного та службового зростання, досягали наукових вершин.

Широті його кругозору у питаннях історії, мистецтва, літератури могли позаздрити професіонали. Він завжди жив повноцінним, активним і насиченим життям. Жив так, ніби відчував відміряний йому короткий шлях на цьому світі.

Щовечора ми бачили на екранах телевізорів короткі вдалі реклами трускавецьких і моршинських оздоровниць, у створення яких Богдан Іванович вкладав свою душу й майстерність. Варто згадати й численні конкурси, виставки та фестивалі, ініціатором і натхненником яких теж був Богдан АКСЕНТІЙЧУК.

Легенди розповідають про його меценатство та доброчинність. Полягали вони не лише у матеріальній допомозі знедоленим, церквам чи видавництвам книжок. У 2006 році в курортній зоні Трускавця за кошти благодійника постала каплиця Святого Пантелеймона, покровителя лікарів, якою пишався Богдан АКСЕНТІЙЧУК. За багатьох боліло серце, за всіх уболював, а себе не зберіг.

Багатогранна діяльність, високі ділові якості, кипуча енергія, працездатність, гуманність і порядність, мудрість і патріотизм, принциповість і відданість справі розбудови України здобули Богдану АКСЕНТІЙЧУКУ повагу й любов вдячних галичан.

Він був тією людиною, яка без гучних фраз невтомним щоденним трудом примножувала благо української держави.

Вічна пам'ять тобі, друже!

Богдан МАТОЛИЧ, начальник Державного управління охорони навколишнього природного середовища у Львівській області.

